

“我怀孕还有两个月就要生了 男友却在外面有了别的女人”

海口一女子：生小孩要花钱，他给了点钱就不管不顾了……

本报讯 “我怀孕30周了，我男朋友不负责任，在我怀孕16周的时候给了1700元，然后就‘失踪’了。我现在不知道怎么办，希望你们能帮帮我。”近日，一位微信名为章亚(化名)的女子在本报微信公众号后台留言，求助称想找到男友，然后顺利把孩子生下来。 记者 沈丽焕

恋爱同居意外怀孕，她和男友因孩子产生分歧

看到后台的留言后，记者与章亚取得了联系。“我已经怀孕30周了，预产期是10月8日，但我男朋友却失联了。”章亚介绍，她和男友都是海口人，之所以闹成现在这个样子，还得从意外怀孕说起。

今年28岁的章亚，和男友林方(化名)是通过朋友聚会认识的，认识没几个月就确定了关系。“我们俩都没有正式的工作，我平时在一家麻将馆里帮忙，他则在外面打零工维持生活，一起住在出租屋里。因为疫情宅在家，今年春节过后我俩就

没了收入来源，偏偏这个时候我发现自己怀孕了。”章亚说，今年2月份她去医院检查，医生说怀孕已经有8周了，“他想让我把孩子生下来，但我们没有收入，根本养不起这个孩子。”两人因此产生了分歧，错过了做流产手术的最佳时间。

“在我怀孕4个多月的时候，林方给了我1700元，然后就失联了。”章亚拿着这笔钱去了医院，“医生告诉我，怀孕超过24周做手术要开相关证明。而且，这1700元也不够做流产手术的费用。”于是，这事儿又被搁置了下来。

不敢告诉父母，靠亲友接济维持生活、产检

眼看着自己的肚子一天天大了起来，男友又经常不见踪影，隔一段时间才回出租屋，回来没几天就又走了，章亚感到越来越焦虑。今年5月20日，两人又大吵了一架，并把对方的微信、电话“拉黑”，林方再一次离开了出租屋，这次之后便很少回来。

随着时间的推移，章亚和肚子里的宝宝也有了感情，她决定把孩子生下来。虽然怀孕已29周，但章亚一直没有告诉同样居住在海口的父母，“直到现在我妈都还不知道我怀孕的事情，我没脸

告诉他们……”章亚说，这大半年以来，她一直租住在母亲一早帮她租好的房子里，靠着亲朋好友的救济维持生活以及支付产检费用。

章亚妈妈原先在海口坡博村有一间约70平方米的房子，拆迁后将会分到安置房，“每个月有600多元的租房补贴，之前都是四五月份就发放了，今年因为疫情影响至今没有到账。”章亚说，要是有了这笔钱的话，生活也不至于像现在这么窘迫。

一次次原谅换来一次次伤心，生娃费用没着落

今年6月24日前后，林方又回到了两人的出租屋，和往常不一样的是，他这次回来后，整个人显得有些小心翼翼。“以前经常会把手机放在床头充电，这次回来后一直把手机藏起来，不放在老地方充电了。”凭着女人的直觉，章亚怀疑男友“有鬼”，“果真不然，他真在外面有了别的女人！”

“7月20日，他带着新女友去喝酒，刚好被我闺蜜撞见。巧的是，他的这位女朋友，竟然是我闺蜜的初中同学，问了才知道他们在一起了。”章亚说，后来林方的这位新女友还给她打过一次电话“摊牌”，“林方有了新女友后，我每次跟他打电话，他都用非常恶毒的话骂我，想以这样的方式让我不要再主动联系他，还一直坚持说自己没有别的女人。”

“为了这个孩子，我原谅了他无数次，结果换

来的是一次次伤心。”终于，章亚决定与林方彻底结束，“怀孕以来直到7月份，林方一共给过我三次钱。第一次给了1200元，两个人一起花了；第二次给了520元，但第二天我便从中拿出360元帮他还了花呗；第三次给了1700元，两个人吵架打架，去医院检查花掉800多元，之后再没给过我钱。这对于一个没有收入又怀着孕的女儿来说，远远不够。”

“因为在感情上问题多多，他爸妈都不待见他”

“林方的爸妈也不想认这个儿子，所以我也没去找过老两口。”章亚介绍，林方今年38岁，2016年离过婚，8岁的儿子跟着前妻生活，“听说两人离婚前，一个怀孕女人突然找上门，找他前妻拿钱去做人流，他前妻才生气离婚的。”章亚说，就是因为林方在感情上有太多问题，老两口一直不待见这个儿子。

说起为何会看上林方，章亚说，第一眼觉得他长相帅气，“我自己也离过婚，考虑到双方条件差不

多，就想着先处女朋友，没想到意外怀孕了。”

章亚告诉记者，她2012年就结婚了，和前夫在校园里认识的，婚后育有一个女儿，今年6岁，“因为婆媳不和，孩子还没满月我俩就闹离婚。因为孩子还没满两岁，无法办理离婚手续，直到2015年才办了离婚手续，女儿由前夫抚养。”眼看自己的第二个孩子马上就要出生了，这让章亚苦恼不已，她只希望林方能担起他应负的责任，“要么出抚养费，要么生下来后他把孩子带走。”

男方：没有失联，因为性格不合经常吵架，所以很少去看女方，孩子生下来愿意抚养

7月27日，记者也联系到了章亚的男友林方。他称，之所以和章亚闹到这个境地，就是因为两人在一起经常吵架，所以现在很不愿意去面对她。对于章亚说的“失联”，林方解释称并非如此，只是隔一段时间才回去一次，“因为两人一言不合就吵架，所以我回去看她一下就走了。”

对于章亚肚子里的孩子，林方说，如果章亚愿意生下来并抚养，他可以出抚养费；如果章亚不愿意养，他可以把孩子带走抚养。8月3日，当记者再次拨打林方电话时，对方已关机。

关于林方的说法，章亚表示并不认同。“他口口声声说要负责，但我多次向他要过钱，他一次也没给过，我再也不相信他的话了。”章亚说，下一步她将用法律手段维护自己的权益。

律师说法

生下孩子可要求男方支付抚养费 若拒绝支付可向法院提起诉讼

海南宝岛律师事务所的余梅律师表示，对于男女双方自愿同居而导致的未婚先孕的后果，双方应共同承担，在孩子出生之后，男女双方有义务抚养孩子，如果男方逃避抚养义务，女方向男方主张支付孩子的抚养费，男方拒绝支付的，女方向法院提起诉讼，要求男方承担抚养费，直至孩子成年。

对于章亚的遭遇，余律师建议，“可以向当地妇联求助。非婚生子女享有与婚生子女同等的权利，任何人不得加以危害和歧视。一方抚养子女的，另一方负担必要的生活费和教育费的部分或全部，负担费用的多少和期限的长短，由双方协议；协议不成时，由人民法院判决。”